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Vypracování této výroční zprávy je v souladu s článkem 5, bodem 4. Smlouvy o poskytnutí 

provozní a investiční dotace uzavřené mezi Jihočeským krajem a společností JIKORD s.r.o. pod 

číslem SDO/ODSH/466/23. Struktura výroční zprávy odpovídá požadavkům výše uvedené 

smlouvy, kdy je odevzdána roční účetní závěrka příjemce za rok 2024, jejíž přílohou je písemná 

analýza činnosti zaměřené na plnění závazku veřejné služby za období roku 2024, součástí 

písemné analýzy je v kapitole 4 písemný přehled o použití poskytnuté provozní a investiční dotace 

v roce 2024 a vyčíslení částek, které nebyly na provoz či investice z poskytnutých záloh v období 

do 31. 12. 2024 využity. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ROČNÍ ÚČETNÍ ZÁVĚRKA PŘÍJEMCE ZA ROK 2024 

 

Roční účetní závěrka společnosti JIKORD s.r.o. je složena z následujících částí: 

 

Část 1: Výkaz zisku a ztráty za rok 2024 

Část 2: Rozvaha za rok 2024  

Část 3: Přiznání k dani z příjmu právnických osob za rok 2024 

Část 4: Zkrácená závěrka společnosti JIKORD za rok 2024 

  



  

  

  

 

 

 

 

Část 1: Výkaz zisku a ztráty za rok 2024 

 



  

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

  

  

 

 

 

 

Část 2: Rozvaha za rok 2024  

 

   



  

  

  

 

 

 

 

      

     

   



  

  

  

 

 

 

 

 

   



  

  

  

 

 

 

 

 



  

  

  

 

 

 

 

 

  



  

  

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

  

  

 

 

 

 

Část 3: Přiznání k dani z příjmu právnických osob za rok 2024 

 



  

  

  

 

 

 

  



  

  

  

 

 

 

 

 



  

  

  

 

 

 

 

 



  

  

  

 

 

 

 

 



  

  

  

 

 

 

 

 



  

  

  

 

 

 

 
 



  

  

  

 

 

 

 

 

 



  

  

  

 

 

 

 

 



  

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

  

  

 

 

 

 

Část 4: Zkrácená závěrka společnosti JIKORD s.r.o. za rok 2024 

 

Příloha ve zkráceném rozsahu k účetní závěrce 

ke dni 31. 12. 2024 

Čl. I. 

Obecné údaje 

 

Popis účetní jednotky 

 

Název:  JIKORD s.r.o. 

Sídlo:  Okružní 517/10, České Budějovice, PSČ 370 01  

Datum vzniku: 18. 1. 2010 

Právní forma: s.r.o. 

Jediný společník se splaceným vkladem do základního kapitálu 200.000,- Kč – Jihočeský kraj, IČ 
708 90 650 

 

Čl. II. 

Informace o účetních metodách a obecných účetních zásadách 

1. Způsob ocenění 
V roce 2024 neoceňovaly zásoby, HIM a NHIM vytvořený vlastní činností ani cenné papíry a 
majetkové účasti 

2. Způsob stanovení reprodukční pořizovací ceny:  -------- 
 

3. Druhy vedlejších pořizovacích nákladů:  ------------- 
 

4. Změny způsobu oceňování  ---------------- 
Změny způsobu odepisování: --------------                                                                                                             
Změny způsobu účtování: ---------------- 

 



  

  

  

 

 

 

 

5. Způsob stanovení opravných položek: ------------ 

6. Způsob sestavení odpisových plánů 

 

 V roce 2024 se neodepisoval žádný hmotný ani nehmotný majetek 

 

Čl. III. 

Doplňující ukazatelé k rozvaze a výkazu zisků a ztrát 

1. Žádný majetek není zatížen zástavním právem. 
 

2. Pohledávky po lhůtě splatnosti společnost nemá. 
 

3. Závazky po lhůtě splatnosti společnost nemá. 
 

4. Závazky vyúčtované v účetnictví a neuvedené v rozvaze společnost nemá. 
 

5. V podrozvahové evidenci je vedena licence na software. 
 

České Budějovice 3. 3. 2025 

 

                        --------------------------------- 

                          Ing. Jiří Kafka 



 

 

Příloha roční účetní závěrky příjemce za rok 2024 

 

 ANALÝZA ČINNOSTI SPOLEČNOSTI   

JIKORD s.r.o. za rok 2024 

 

 

 

 

 

 

 

České Budějovice, březen 2025 
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1. Úvodní slovo jednatele společnosti  

 

Dámy a pánové, 

 

jako každým rokem Vám předkládáme Výroční zprávu a jejím prostřednictvím Vás seznamujeme s činností 
společnosti. 

Společnost JIKORD s.r.o. – Jihočeský koordinátor veřejné dopravy působí v Jihočeském kraji od roku 2010. V 
jeho gesci je veškeré zajištění činností při projednávání rozsahu dopravní obslužnosti, vedení linek a spojů, 
projednávání smluvních ujednání s jednotlivými smluvními partnery a zajištění financování a ekonomické 
stability veřejné dopravy v Jihočeském kraji.  

Dovolte mi představit průběh roku 2024 a jeho významné milníky.  

Od začátku roku  probíhala ve spolupráci se společností POVED, která je organizátorem veřejné dopravy 

v Plzeňském kraji, příprava páteřních jízdních řádů pro nový Integrovaný dopravní systém Jihočeského kraje. 
Proběhlo mnoho jednání, kde se podrobně analyzoval celý kraj. Po dokončení návrhu tras páteřních linek 
zpracovával JIKORD obslužné linky celého kraje. V rámci připravovaného integrovaného dopravního systému 
bylo také nutné vybrat dodavatele elektronického odbavení cestujících v novém systému. Po vybrání vítězné 
nabídky JIKORD aktivně začal spolupracovat na přípravě odbavení pro cestující.  

Rok 2024 byl také ve znamení příprav na Olympiádu dětí a mládeže, která se koná každoročně již od roku 
2003. V roce 2024 převzaly olympijskou štafetu Jižní Čechy. Centrem her XI. letní olympiády dětí a mládeže 
se od 23. do 27. června staly České Budějovice. K dalším hostujícím městům patřily Tábor, Hluboká nad 
Vltavou a Lišov. Organizace takovéto události se sebou nesla mnoho plánovaní ohledně dopravní obslužnosti. 
Zde bych rád poděkoval všem našim dopravcům za bezproblémový průběh takto náročné akce, kdy bylo 
potřeba zajistit dle harmonogramu autobusovou, ale i vlakovou dopravu pro mladé sportovce. Dopravit je 
na ceremoniály, ale i včas na jednotlivá sportoviště a následně do ubytovacích zařízení. Jsme rádi, že 
společnost JIKORD mohla přispět k tomu, aby tento projekt získal ocenění nejlepší projekt kraje.   

V roce 2024  došlo ve veřejné linkové dopravě k zavedení elektrobusů na území Táborska a Mladovožicka, 
ve spolupráci se Středočeským krajem. Dále JIKORD připravil ve spolupráci s Dopravním podnikem města 
České Budějovice jízdní řády  pro dopravu na letiště v Českých Budějovicích, kde v letních měsících 
každodenně létaly charterové lety. Od počátku roku se dopravci veřejné linkové dopravy potýkali s velkým 
množstvím uzavírek, kde bylo nutné připravit výlukové jízdní řády. Všechny tyto akce byly projednány 

společně na Jihočeském kraji a nedocházelo tak k souběhům, které by nebylo možno vyřešit.  

V železniční dopravě v průběhu roku docházelo ke stabilizaci jízdního řádu. Největší přepravní problémy byly 
a budou pokračovat i do roku 2025 na trati Písek – Březnice, kde Správa železnic zavedla bezpečné pomalé 
jízdy na přejezdech a došlo tak k omezení přístupu na infrastrukturu a ke zpomalení cestovní rychlosti. 



  

  

  

 

 

3 

 

Z těchto problémů nebylo možno zajistit přestupní vazby v Březnici dále na Příbram a Beroun. Toto veřejnost 
velmi kritizovala a přišlo i mnoho stížností. Pro bezpečnost a pohodlí Jihočechů došlo u Českých drah 
k zásadní obměně vozového parku a to nasazením nových 12 železničních vozidel. Jednalo se o 5 jednotek 
RegioPanter pro elektrickou vozbu, které  úplně nahradily zastaralá vozidla ze 70. let 20. století. Dalšími 
novými železničními vozidly se ve flotile Českých drah stalo 7 jednotek RegioFox, které nahradily 

v motorovém souboru zastaralé Regionovy na trati z Tábora přes Písek do Strakonic. 

 

 

 

 

Ing. Jiří Kafka 

jednatel společnosti JIKORD s.r.o. 

  

  



  

  

  

 

 

4 

 

2. Základní informace o společnosti 

Obchodní jméno:      JIKORD s.r.o. 

Sídlo:          Okružní 517/10, České Budějovice 4, 370 01 České Budějovice 

IČO:           28117018 

DIČ:           CZ28117018 

Právní forma:        společnost s ručením omezeným  

Hlavní předmět podnikání:   výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3 živnostenského 
zákona 

Společník:         Jihočeský kraj  

Základní kapitál:       200 000 Kč  

 

Společnost JIKORD s.r.o. byla zapsána do obchodního rejstříku, vedeném Krajským soudem v Českých 
Budějovicích, oddíl C, vložka 18159, dne 18. 1. 2010. 
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2.1. Organizační struktura společnosti 
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2.2. Předmět činnosti společnosti 

Prioritou činnosti společnosti JIKORD s.r.o. (dále jen „JIKORD“) je racionalizace a efektivita 

vynaložených prostředků kraje na dopravní obslužnost, při zajištění standardů kvantity i kvality 

dopravního procesu v rámci závazku veřejné služby. 

Vlastní činnost společnosti je rozdělena do tří okruhů: 

I. Činnosti související s přípravou, schvalováním jízdních řádů a uzavíráním smluvních 

vztahů pro zajištění dopravní obslužnosti kraje, s přípravou a provozem IDS 

Jihočeského kraje. 

II. Činnosti související s finanční kontrolou zajištění a vyúčtování dopravní obslužnosti 

jednotlivými dopravci. 

III. Činnosti spojené s přípravou a zpracováním provozních a koncepčních analýz a návrhů 

změn pro zajištění dopravní obslužnosti Jihočeského kraje. 
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3. Analýza činnosti společnosti  

Analýza popisuje každodenní činnosti společnosti dle vymezených okruhů ze strany zakladatelské 

organizace – Jihočeského kraje. 

3.1. Okruh činností I. 

První okruh zahrnuje činnosti související s přípravou, schvalováním jízdních řádů a uzavíráním 

smluvních vztahů pro zajištění dopravní obslužnosti kraje a s přípravou a provozem IDS 

Jihočeského kraje.  

3.1.1. Plánování a koordinaci dopravní obslužnosti kraje 

Plánování a koordinace dopravní obslužnosti v sobě zahrnuje klíčové činnosti pro zajištění 

dopravní obslužnosti ve smyslu zákona o veřejných službách v přepravě cestujících. Pro tuto 

činnost je nezbytná spolupráce s velkým množstvím zainteresovaných subjektů (dopravci, obce, 

atd.) 

Spolupráce s orgány Jihočeského kraje 

Ve spolupráci s ODSH Jihočeského kraje zpracovává společnost JIKORD požadované podklady  

pro jednání vedení Jihočeského kraje a následně ve své působnosti realizuje rozhodnutí těchto 

orgánů v řešení dopravní obslužnosti Jihočeského kraje. Mezi těmito doklady jsou především 

dodatky závazkových smluv jednotlivých dopravců, vyúčtování veřejných služeb v přepravě 

cestujících, zpracované návrhy na změny rozsahu dopravní obslužnosti. V roce 2024 bylo 

zpracováno a předloženo: 

✓ 31 materiálů do RK  

✓ 8 materiálů do ZK  

✓ 9 materiálů do Dopravního výboru Jihočeského kraje 
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Spolupráce s dalšími kraji a organizátory veřejné dopravy 

V rámci spolupráce probíhají četná konferenční jednání s Krajem Vysočina, Středočeským krajem 

zastoupeným koordinátorem Integrované dopravy Středočeského kraje (dále „IDSK“) a 

Plzeňským krajem zastoupeným Plzeňským organizátorem veřejné dopravy (dále „POVED“) o 

řešení mezikrajské dopravy. Klíčovou formou spolupráce je členství společnosti JIKORD v České 

asociaci organizátorů veřejné dopravy, z. s., (dále „ČAOVD“), která sdružuje organizace, zabývající 

se koordinací veřejné dopravy v České republice, jejímž místopředsedou je Ing. Jiří Kafka, jednatel 

společnosti JIKORD s.r.o. Česká asociace organizátorů dopravy se sešla v roce 2024 dvakrát a to 

v Luhačovicích a v Ostravici. Na jednání asociace se řešily otázky společných tarifů, způsobu 

vyúčtování veřejné dopravy a proběhly prezentace přidružených firem se zaměřením na IT 

technologie v odbavování a plánování telemetrie. V roce 2024 by uskutečněno: 

✓ 7 připravených mezikrajských smluv či  dodatků  

✓ Pokračující spolupráce v rámci integrace PID, IDPK a VDV 

Spolupráce se Správou železnic a Ministerstvem dopravy ČR 

Společnost JIKORD permanentně spolupracuje se Správou železnic na hlavních infrastrukturních 

záměrech, aktivně se účastní jednotlivých jednání a zpracovává potřebné podklady  

pro zhotovitele dokumentací. S Ministerstvem dopravy ČR společnost aktivně projednává jízdní 

řády a provoz dálkové železniční dopravy. Mimo to se společnost vyjadřuje k různým požadavkům 

a koncepcím. V roce 2024 došlo k: 

✓ Stabilizaci dopravy na trati č. 194 České Budějovice – Černý Kříž  

✓ Obměně vozového parku vozidel u dopravce České dráhy, a. s.,  

✓ Nasazení 2 moderních motorových vozů Stadler RS-1 na Šumavských tratích u dopravce 

GW Train Regio, a. s. 

✓ Dokončení výstavby nového železničního mostu přes Orlickou přehradu na trati č. 201 

Tábor – Ražice   
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Spolupráce s obcemi, dalšími organizacemi a veřejností 

V průběhu celého roku probíhají četná jednání s dopravci, se starosty obcí, občany 

a organizacemi Jihočeského kraje. Osobní jednání se starosty obcí a příslušnými organizacemi 

(školami a zaměstnavateli) se především týkají konkrétních připomínek a návrhů k jízdním 

řádům. Dále společně dochází k projednávání změn či zavedení nových zastávek, projednávání 

uzavírek a objízdných tras. Dohodnuté závěry jsou poté projednány s dopravci a vedením 

Jihočeského kraje schváleny k realizaci. Se Správou a údržbou silnic probíhá spolupráce spočívající 

v údržbě označníků VLD na silnicích II a III. tříd. V roce 2024 bylo řešeno: 

✓ 356 požadavků na úpravu veřejné linkové a železniční dopravy 

✓ 24 změn licencí 

✓ V nastaveném systému údržby označníků bylo prostřednictvím ODSH Jihočeského kraje 

řešeno celkem 19 požadavků 

Spolupráce s akademickou sférou a účast v projektech a konferencích 

Společnost JIKORD dlouhodobě spolupracuje s Vysokou školou technickou a ekonomickou 

v rozvojových záměrech vedoucích ke zkvalitnění veřejné dopravy v jižních Čechách, 

v evropských projektech a na závěrečných pracích studentů. Díky konferencím a evropským 

projektům je v kontaktu s dalšími akademickými a expertními odborníky napříč celou Českou 

republikou.  

V roce 2024 se společnost dále aktivně podílela na těchto aktivitách: 

✓ vedení a konzultace závěrečných prací na ČVUT FD a VŠTE, studentské praxe ve společnosti 

JIKORD na odd. operativního řízení na centrálním dispečinku 
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Spolupráce s Jihočeskou centrálou cestovního ruchu 

V roce 2021 byla zahájena na základě zastupitelstvem Jihočeského kraje schválené Koncepce 

rozvoje cestovního ruchu spolupráce v rámci nově vytvořené pracovní skupiny pro rekreační 

dopravu mezi JCCR, ODSH a společností JIKORD.  

 

3.1.2. Kontrola dopravní obslužnosti kraje 

Kromě přípravy a koordinace veřejné dopravy je další ze systémových aktivit společnosti 

kontrolní činnost. Paralelně je průběžně prováděn monitoring kvality poskytování služeb 

jednotlivými dopravci. Kontrola je zajištěna na dvou úrovních, první úroveň je prostřednictvím 

Centrálního dispečinku, který za pomoci softwarového nástroje sleduje aktuální provoz a hlídá 

dodržování časových a místních relací, operativně řeší nahodilosti v dopravě a zajištuje 

dodržování garantovaných návazností a informuje cestující veřejnost. Druhá úroveň je zajištěna 

prostřednictvím místně a časově příslušných kontrol. V roce 2024 bylo provedeno: 

✓ 641 kontrol  železničních spojů a 99 kontrol spojů VLD 

  



  

  

  

 

 

11 

 

3.1.3. Rozvoj integrovaného dopravního systému 

Společnost JIKORD zajišeuje celoročně provoz integrovaného dopravního systému na území 

Českobudějovicka, včetně řádné evidence a rozdělování tržeb mezi zapojené dopravce. 

V průběhu roku probíhaly přípravné práce na rozšíření systému na celý kraj, v nichž se bude 

pokračovat i v roce 2025. Společnost se i v tomto roce starala o prodej a rozúčtování celokrajské 

jízdenky JIKORD plus, která je prototypem celokrajského integrovaného dokladu.                        

V roce 2024 došlo k: 

✓ 11 618 prodaných jízdenek IDS  

✓ 11 441 prodaných jízdenek JIKORD plus  

✓ Přípravě na celokrajský systém IDS 

3.2. Okruh činností II. 

Druhý okruh činností souvisí  s finanční kontrolou zajištění a vyúčtování dopravní obslužnosti 

jednotlivými dopravci. 

3.2.1. Ekonomika dopravní obslužnosti 

Kontrolní ekonomická činnost probíhá systematicky při vyúčtováních prokazatelné ztráty 

jednotlivých smluvních dopravců. Autobusoví dopravci zasílají svá vyúčtování měsíčně, při 

výskytu chyb jsou dopravcům vyúčtování okamžitě vrácena k opravě. Kontroly prováděné tímto 

způsobem se v minulých letech velmi osvědčily a umožňují především rychlou reakci dopravců  

na případné zjištěné nedostatky. Železniční dopravci svá vyúčtování posílají čtvrtletně a jsou 

vyhodnocována za rok. Předmětem železničního vyúčtování je zejména přehled neodjetých 

výkonů z důvodu mimořádných událostí, případně poruch vozidel, dále dodržování řazení a 

včasnosti. Smlouvy na městkou hromadnou dopravu a mezikrajské smlouvy jsou zpravidla 

vyhodnocovány na roční bázi, s průběžnou měsíční, pololetní či kvartální kontrolou. 
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3.3. Okruh činností III. 

Třetí okruh činností souvisí s přípravou a zpracováním provozních a koncepčních analýz a návrhů 

změn pro zajištění dopravní obslužnosti území Jihočeského kraje. 

3.3.1. Smluvní zajištění dopravní obslužnosti 

Veřejná linková doprava byla zajištována dle aktuálně platných smluv, v průběhu roku 2024 

nedošlo k tvorbě nových dodatků souvisejících s novými povinnostmi dopravců. Dále pokračoval 

závazek veřejnoprávních smluv s městy Tábor a Strakonice, a smlouva s Dopravním podnikem 

města České Budějovice na zajištění MHD v meziměstských úsecích. Železniční doprava v kraji 

byla zajišeována dle aktuálně platných smluv. V roce 2024 došlo k: 

✓ Uzavření 1 dodatku s DPMČB  

✓ Uzavření 1 dodatku veřejnoprávní smlouvy SMOOT  

✓ Uzavření 14 dodatků železničních smluv 
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3.4. Důležité pokroky v roce 2024 

Níže jsou blíže rozvedeny nejdůležitější dosažené úspěchy a pokroky v provozní činnosti 

společnosti, které se během roku 2024 udály. 

JIHOČESKÉ LINKY  

OKRUH I./III. 

TERMÍN   Zimní a letní sezona 2024 

POPIS Jako v minulých letech i v roce 2024 byl připraven a zrealizován provoz 

autobusových linek s turistickým potenciálem.  

Pro zimní sezonu byl připraven systém Jihočeských zimních linek, který byl v 

provozu 16. 12. 2023 – 17. 3. 2024 a zahrnoval 4 linky, a to z Českých Budějovic 

přes Český Krumlov do Frymburku a na Lipno, z Českých Budějovic přes 

Prachatice a Vimperk na Zadov, z Českých Budějovic přes Trhové Sviny na 

Hojnou Vodu a z Tábora přes Písek, Strakonice, Vimperk na Kvildu. Ve Vimperku 

byla zajištěna vzájemná návaznost mezi Kvildou a Zadovem. Díky spolupráci se 

skiareály v cílových destinacích bylo cestujícím umožněno získat slevu 20 – 30 

% na skipasy ve skiareálu Lipno, LA Zadov, Nových Hutích a na skiareálu Kvilda.  

Provoz Jihočeských letních linek umožňujících přepravu kol byl realizován 

oproti loňskému roku v období 18. 5. – 13. 10. 2024 na 11 linkách spojujících 

všechna okresní města s turisticky zajímavými destinacemi Jihočeského kraje, 

především Šumavy, Lipenska, České Kanady a Novohradských hor. Na linkách 

bylo možné dle kapacity přepravit 6 - 30 kol (cyklonosič na zadní straně 

autobusu či cyklovlek). Za letní sezonu 2024 přepravil systém Jihočeských 

letních linek celkem 50 927 osob a 4 416  jízdních kol. 

  

 



  

  

  

 

 

14 

 

 

 

 

 

 

 

  



  

  

  

 

 

15 

 

ŽELEZNIČNÍ DOPRAVA V JIHOČESKÉM KRAJI V ROCE 2024  

OKRUH III. 

TERMÍN leden - prosinec 2024 

POPIS 
V roce 2024 došlo ke stabilizaci dopravy na trati č. 194 České Budějovice – 

Černý Kříž a následně k opravám tratí č. 197 Číčenice – Nové Údolí a č. 198 

Strakonice – Volary. Zásadním přínosem v roce 2024 byla obměna vozového 

parku, kdy bylo nasazeno 12 nových vozidel u dopravce České dráhy, a. s., a to 

5 elektrických jednotek RegioPanter a 7 dieselových jednotek RegioFox. 

Doplnění 5 jednotek RegioPanter umožnilo vedení přímých vlaků České 

Budějovice – Lipno nad Vltavou a jednotky RegioFox zkvalitnily dopravu na 

tratích č. 201 mezi Táborem a Pískem a trati č.190 mezi Pískem a Strakonicemi.  

Na Šumavských tratích jsou postupně nasazovány u dopravce GW Train Regio, 

a. s. moderní motorové vozy Stadler RS-1, které poskytují větší pohodlí a 

kapacitu pro cestující.  

Na trati č. 201 Tábor – Ražice byla dokončena výstavba nového železničního 

mostu přes Orlickou přehradu V rámci přípravy jízdního řádu došlo k dílčímu 

posílení nabídky osobní železniční dopravy. 
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CENTRÁLNÍ DISPEČINK  

OKRUH I. 

TERMÍN  leden - prosinec 2024 

POPIS Od 1. 1. 2024 byl nasazen zcela nový systém MPV (Aplikace Monitorování provozu 

vozidel) od společnosti CHAPS spol s.r.o.. Celkový přechod na nový systém proběhl 

bez vážnějších komplikací. Díky novému systému je v současné době kromě jiných 

funkcí možné využít i vyhledávání konkrétního spoje a aktuální polohy spoje. Velmi 

významnou událostí roku 2024 bylo pořádání Olympiády dětí a mládeže, které jsme 

se jako koordinátor dopravy zúčastnili. Úkolem centrálního dispečinku bylo 

v průběhu celé akce zajistit přepravu sportovců na sportoviště, ale i do ubytovacích 

zařízení. Při tomto důležitém úkolu jsme spolupracovali s autobusovými dopravci, 

dopravním podnikem města České Budějovice a Českými dráhami, a.s.. Cílem bylo 

zajistit plynulou dopravu a tento cíl se nám podařilo splnit. 

Jako koordinátor dopravy jsme i v roce 2024 spolupracovali s VŠTE a VOŠ 

Automobilní v rámci praktického cvičení studentů.  Praxe probíhala na JIKORDU, 

konkrétně  na oddělení operativního řízení na centrálním dispečinku. Studenti se zde 

seznámili se skutečným provozem a analýzou provozu.  

Dalším úkolem na konci roku 2024 bylo jednání o propojení dispečinků s krajem 

Vysočina. Plnohodnotné propojení se plánuje zprovoznit v prvním čtvrtletí roku 

2025. 
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PŘÍPRAVA NA CELOKRAJSKÝ IDS  

OKRUH I. 

TERMÍN  leden - prosinec 2024 

POPIS V roce 2024 dále probíhaly přípravy na rozšíření IDS na celý Jihočeský kraj. V 

rámci dopravní optimalizace šlo zejména o finalizaci páteřních linek VLD a 

tvorbu obslužných linek s cílem zjednodušení linkového vedení a zlepšení 

provázanosti, včetně vlaků. V průběhu roku též započaly práce na projektu 

elektronického odbavování cestujících (EOC). U něho bohužel došlo 

k výraznému zdržení v důsledku opakovaného odvolávání neúspěšného 

uchazeče výběrového řízení. Nicméně nakonec bylo toto odvolání definitivně 

zamítnuto a potvrdila se tak správnost výběru původního vítěze.  Práce na 

zavedení celokrajského IDS budou pokračovat i v roce 2025.  
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4. Přehled o poskytnuté provozní a investiční dotaci  

Společnosti JIKORD s.r.o. je každoročně poskytována prostřednictvím Jihočeského kraje provozní 

a investiční dotace. V roce 2024 hospodařila společnost se schváleným rozpočtem ve výši 

17 429 500 Kč na provoz organizace a 216 684 Kč na potřebné investice. Jihočeský kraj na provoz 

organizace skutečně poskytl částku ve výši 17 646 184 Kč. Podrobný rozpočet a jeho skutečné 

čerpání je uvedeno v Tabulce 1. 

Tabulka 1 Kalkulace a čerpání 2024 

 

Hodnoty uvedené v tabulce ukazují na úsporné hospodaření společnosti JIKORD v roce 2024. 

Položka osobních nákladů byla vyčerpána na 95,51 %, obdobné je to s dalšími nákladovými 

ukazateli. Celkové provozní náklady vyčerpala společnost z 92,11% .  

V rámci plánu investic byl pořízen Software – Dispečink IDS komptabilita s ostatními kraji. Tím byl 

naplněn předpokládaný plán investic na 46,60 %. 

Na základě hospodaření společnosti v roce 2024 lze konstatovat, že společnost JIKORD s.r.o. 

vrátí Jihočeskému kraji příspěvek ve výši 1 641 236,83 Kč. 

 

Řá
de

k 

Ukazatel Rozpočet na 
rok 2024 

Skutečné čerpání za 
rok 2024 

% čerpání 

 JIKORD 

A Osobní náklady  13 647 500,00 Kč 13 034 535,04 Kč 95,51 % 

B Cestovné  205 000,00 Kč 167 850,49 Kč 81,88 % 

C Materiálové náklady  345 000,00 Kč 255 358,09 Kč 74,02 % 

D Energie 0,00 Kč 0,00 Kč 0,00 % 

E Služby a ostatní provozní náklady  3 228 000,00 Kč 2 594 471,99 Kč 80,37 % 

F Finanční náklady  44 000,00 Kč 38 884,04 Kč 88,37 % 

G PROVOZNÍ NÁKLADY (a+b+c+d+e+f) 17 469 500,00 Kč 16 091 099,65 Kč 92,11 % 

H INVESTICE 465 000,00 Kč 216 684,00 Kč 46,60 % 

I NÁKLADY (g+h) 17 934 500,00 Kč 16 307 783,65 Kč 90,93 % 

J VÝNOSY 40 000,00 Kč 302 836,48 Kč 757,09 % 

K ZTRÁTA Z ČINNOSTÍ VE VEŘ. ZÁJMU (i-j) 17 894 500,00 Kč 16 004 947,17 Kč 89,44 % 

L PŘÍSPĚVEK JčK NA ČINNOSTI VE VEŘ. ZÁJMU 17 894 500,00 Kč 17 646 184,00 Kč 98,61 % 


